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Міністерство охорони здоров’я України (далі – МОЗ) опрацювало запит 
на публічну інформацію від 28.10.2024 №17/3817/ЗПІ-24 і в межах компетенції 
повідомляє.  

Порядком проведення консультацій з громадськістю з питань 
формування та реалізації державної політики затвердженим постановою 
Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 996 (далі – Порядок) 
визначено основні вимоги до організації і проведення органами виконавчої 
влади консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації 
державної політики. Відповідно до пункту 6 Порядку органи виконавчої влади 
щороку складають орієнтовний план проведення консультацій з 
громадськістю (далі - орієнтовний план) з урахуванням основних завдань, 
визначених Програмою діяльності Кабінету Міністрів України, Державною 
програмою економічного і соціального розвитку України, планом 
законопроектних робіт та іншими документами, а також результатів 
проведення попередніх консультацій з громадськістю. 

Орієнтовний план складається з урахуванням пропозицій громадських 
рад, утворених при міністерствах, інших центральних органах виконавчої 
влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, Київській та 
Севастопольській міських, районних, районних у мм. Києві та Севастополі 
державних адміністраціях. 

Орієнтовний план затверджується до початку року, оприлюднюється на 
офіційному веб-сайті органу виконавчої влади та в інший прийнятний спосіб. 

На виконання положень Порядку наказом Міністерства охорони 
здоров’я від 20 грудня 2023 року № 2162 було затверджено Орієнтовний план 
Міністерства охорони здоров’я України щодо проведення консультацій з 
громадськістю на 2024 рік. 

Відповідно до статті 23 Закону України «Про доступ до публічної 
інформації» рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть 
бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або суду.  
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Оскарження рішень, дій чи бездіяльності розпорядників інформації до 
суду здійснюється відповідно до  Кодексу адміністративного судочинства 
України. 

 

 

Директор  
Юридичного департаменту                                 Олександр МОРАЧОВ 
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